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ЛЕГІСЛЯТИВНІ ТА РЕГУЛЯТОРНІ АСПЕКТИ ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНОГО 

ПАРТНЕРСТВА В УКРАЇНІ 

 

Публічно-приватне партнерство (ППП) є ключовим інструментом співробітництва між 

державним та приватним секторами, спрямованим на спільне вирішення соціально-економічних 

та інфраструктурних завдань. Україна, як країна з амбітними планами щодо зростання економіки 

та підвищення якості життя громадян, активно розвиває цей вид співпраці. Проте для досягнення 

успіхів у сфері ППП необхідне належне законодавче та регуляторне середовище. У цій статті ми 

дослідимо важливість легіслятивних та регуляторних аспектів ППП в Україні, а також 

запропонуємо шляхи їх подальшого вдосконалення [1]. 

Україна має певну базу законодавчих актів, які регулюють ППП. Основними з них є Закон 

України «Про публічно-приватне партнерство» та ряд постанов та розпоряджень уряду. Це 

законодавство визначає правовий статус ППП проектів, процедури укладання угод, умови участі 

приватного сектору тощо. Проте існуюче законодавство має свої недоліки, серед яких: 

Недостатня чіткість і відсутність чітких визначень. Закон не завжди надає чітких визначень 

ключових термінів, що призводить до неоднозначного розуміння деяких положень. 

Відсутність докладних процедур та умов. Закон не визначає докладні процедури для реалізації 

проектів ППП, що може призвести до непорозумінь та конфліктів. 

Недостатнє управління ризиками. Законодавство не надає достатніх механізмів для управління 

ризиками, пов'язаними з ППП проектами, включаючи фінансові, юридичні, технічні та соціальні 

ризики [2]. 

Регуляторні аспекти. Після прийняття Закону «Про публічно-приватне партнерство» у 2010 

році, Україна впроваджувала регуляторні механізми для реалізації проектів ППП. Найбільш 

важливими регуляторами є Міністерство інфраструктури України, яке відповідає за 

інфраструктурні проекти, та Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства, яке відповідає за регіональні проекти [3]. 

Проте несвоєчасне ухвалення нормативних актів, відсутність чітких правил щодо 

визначення приватних партнерів, недостатня відкритість та доступність інформації щодо проектів, 

а також брак координації між регуляторами створюють ризики та ускладнюють виконання ППП 

проектів. 

Для покращення легіслятивних та регуляторних аспектів ППП в Україні слід розглянути 

наступні рекомендації: 

Чітке визначення термінів. Удосконалене законодавство повинно надати чіткі визначення 

ключових термінів і понять, що використовуються в контексті ППП [4]. 

Розробка деталізованих процедур. Законодавство повинно передбачити детальні процедури 

щодо укладання, реалізації та моніторингу ППП проектів для забезпечення прозорості та 

ефективності. 

Управління ризиками. Законодавство повинно включати механізми для ефективного 

управління ризиками та врахування різних видів ризиків, які можуть виникнути під час реалізації 

ППП проектів. 

Вдосконалення регуляторного середовища. Покращення координації між регуляторами та 

забезпечення швидкого прийняття нормативних актів є важливими аспектами покращення 

регуляторного середовища. 
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Збільшення відкритості та доступності інформації. Створення централізованого порталу, на 

якому б була доступна інформація про усі ППП проекти, допоможе залучити більше зацікавлених 

сторін та інвесторів. 

Легіслятивні та регуляторні аспекти є важливими факторами для успішної реалізації 

публічно-приватних партнерств в Україні. Вдосконалення законодавства та регуляторного 

середовища є необхідними кроками для підвищення ефективності та прозорості ППП проектів. 

Реалізація рекомендацій та удосконалення системи ППП допоможе Україні досягти своїх амбітних 

цілей щодо розвитку та покращення якості життя громадян. Співпраця між державою та 

приватним сектором в рамках ППП може стати драйвером економічного зростання та модернізації 

інфраструктури країни [5]. 
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ПОДАЛЬШЕ УДОСКОНАЛЕННЯ ЗАКОНОДАВЧОЇ БАЗИ В СФЕРІ ПУБЛІЧНО-

ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА В УКРАЇНІ 

 

Публічно-приватне партнерство (ППП) є одним з ключових інструментів державно-

приватного співробітництва, спрямованого на спільне вирішення соціально-економічних та 

інфраструктурних проблем. Україна, як країна з амбітними планами щодо зростання економіки та 

підвищення якості життя громадян, активно розвиває цей вид співпраці. Однак для досягнення 

результатів у сфері ППП законодавча база потребує постійного вдосконалення. Розвиток 

публічно-приватного партнерства (ППП) в Україні є актуальним і важливим процесом, особливо 

в контексті використання досвіду інших країн. Це забезпечує можливість врахування найкращих 

практик, уникнення помилок та ефективного впровадження ППП проектів в Україні [1]. 

Мета даної роботи полягає у висвітленні важливості та актуальності подальшого 

удосконалення законодавчої бази в сфері публічно-приватного партнерства (ППП) в Україні, 

підкресленні ключових аспектів, які потребують удосконалення, а також визначенні мет та переваг 

цього процесу для країни, розвитку та вдосконалення, а також оптимізації його нормативно-

правової бази. 

Публічно-приватне партнерство (ППП) є ефективним інструментом  співпраці між 

державним та приватним секторами, але наразі законодавча база, яка регулює ППП має недоліки 

та недостатньо удосконалена. У чинному законодавстві нерідко спостерігається неоднозначність 

формулювань та відсутність чітких визначень ключових термінів, що ускладнює процес розуміння 
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